

2018年6月6日  
星期三  
农历戊戌年四月廿三

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2122 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

### 陈天富主持召开市委常委(扩大)会议

## 专题研究部署安全生产和防汛工作

本报讯(记者 李红涛) 6月5日,市委书记、市长陈天富主持召开市委常委(扩大)会议,专题研究部署全市安全生产和防汛工作。省政府安委会第四督导组领导张红兵、赵玉海、李鹏程到会指导。市委常委李运平、张伟、刘鹏、李涛、张剑奇出席会议。

陈天富强调,全市各级各部门要认真学习领会近期党中央、国务院和省委、省政府对安全生产和防汛工作的指示精神,贯彻落实

《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,担当作为,扎实做好安全生产和防汛工作。要按照我市“查隐患、防事故、保平安”和汛期安全生产工作方案,全力开展隐患排查治理活动,重点放在矿山、河道、水库、建筑施工、消防、危险化学品、交通运输和尾矿库上,发现重大隐患必须停产停业整顿。对非法开采、河道采砂“零容忍”,发现一起处理一起。纪检、检察等单位要严查幕后保护伞,发现违纪违法行为严肃处理。教体局、

水务局和各乡镇、街道要高度重视预防未成年人溺水工作,加大宣传和巡查力度,预防事故发生。市防汛抗旱指挥部要再次对应急预案、应急装备物资进行梳理,持续开展水库、河道隐患排查整治。副县级以上领导要定期深入分管委局、联系乡镇街道和分包项目工地实地察看,切实抓好分管行业领域的安全生产工作,确保全市大局安全、平稳。要认真开展安全生产月活动,在全社会营造安全生产浓厚氛围。

副市长张平怀列席会议并传达国务院总理李克强、河南省委书记王国生、省长陈润儿关于安全生产、防汛工作的批示精神;领学《地方党政领导干部安全生产责任制规定》;汇报近期安全生产工作,部署下一阶段安全生产工作。

市人大常委会主任张留华、市政协主席陈国重等在汝副县级以上领导,各乡镇(街道)党(工)委书记,市直各委局主要负责人列席会议。

### 市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯(记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,6月5日,市四大班子联席(扩大)会议召开,听取十个领导小组5月份各项工作情况汇报。市委书记、市长陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。市四大班子领导及各乡镇街道、市直部分委局负责人参加会议。会议下发了6月份工作要点。

市四大班子联席(扩大)会议结束后,市委书记、市长陈天富等全市处级以上领导集中参加了“凝心聚力献爱心,精准扶贫奔小康”捐款活动,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,凝聚脱贫攻坚的强大合力,助力贫困群众加快脱贫致富步伐。

## 陈天富察看高招考点准备工作

本报讯(记者 李红涛) 6月6日,市委书记、市长陈天富先后来到市二高、市实验中学等考点,实地察看今年高考前的各项准备工作,并就做好今年高考工作提出要求。

在各考点,陈天富认真听取考点负责人和市招委会各成员单位负责人情况汇报,重

点察看考场布置、考场监控系统、考务办公室准备、考试环境综合整治及后勤保障等相关工作落实情况。

陈天富强调,每年一度的高考,是国家公平选拔人才的重要渠道和途径,对每个考生、每个家庭来说,都是一生中最关键的一件大

事。各相关部门要把高考作为当前的一项重要工作,精心组织,把握好每个环节,统筹做好考点安全、食品安全等工作,做到更细致、更严格、更完备,确保责任到岗、责任到人。要做好高考期间交通、无线电、噪音等管制工作,给广大考生营造舒适、宽松、安静的考试

环境。要为考生和家长提供各种便利服务,为考生提供细致化、人性化服务,全力做好组织协调、环境营造等工作,确保让广大考生沉着迎考、正常应考、考出水平。

市委常委、秘书长李涛,副市长张平怀,市政府秘书长杨兆华一同察看。

## 高招考点向考生开放 模拟“无声入场”

本报讯(记者 宋乐义) 6月6日,记者从市教体局高招办了解到,我市高考工作已经全部准备就绪,下午考生可根据准考证上的考点名称,提前熟悉赴考路线,确认考点地址,并将进行“无声入场”模拟演练。

据了解,2018年我市高考共报名人数6850人,比去年增加1221人,设置203个考场,合并后为200个考场。截至目前,我市标准化考场设施设备已经全部安装到位,设备运行正常。金属探测仪、无线电信号屏蔽器等仪器均已给各学校配备完整,相关考前准备工作已经全部就绪。下午,考生可以看考场,提前熟悉考场情况并在各考点进行“无声入场”模拟演练。

据介绍,今年实行的“无声入场”,是为防范考生利用通讯器材作弊,即:考生入场须接受金属探测器检查,对考生身体、所准备的衣服鞋袜等,进行全面探测检查,确保无任何报警声响方可入场。各学校考前已向考生宣传到位,提醒考生应提前做好衣服、鞋子(2套为宜)。建议穿着无纽扣、无拉链的衣服、无任何金属的鞋子(含鞋带、鞋眼),女生穿无金属挂钩和钢圈的内衣,并备用衣服鞋子。各考点在合适位置还分别设置了男、女更衣间,准备了适量的大号汗衫、运动裤和拖鞋,供考生临时急用。

市高招办还提醒广大考生及家长,要提前做好准备,对所穿服装、鞋子等反复检查,确保不携带任何违禁物品,避免给自己带来不必要的麻烦。考生因个人原因延误考试时间的,责任由考生自负。



考生模拟入场

## 三轮车翻倒司机反扣车中 扶贫队员热心救助

6月4日,市信息中心驻王寨乡胡庄村扶贫工作队,在汝河桥上发现一辆翻倒的三轮车,当场对其进行救助。

当天上午,市信息中心驻王寨乡胡庄村扶贫工作队3名队员赵彦峰、赵子豪、尚云献在乡政府扶贫办帮助填写档案,因扶贫办3台电脑不够用,他们返回单位取笔记本电脑,行至汝河桥时,恰好看到一辆三

轮车侧翻在桥中护栏处,司机反扣在车里无法出来。3名同志二话不说,停车下来,先将司机从三轮车里拉出后,又从路边过往的司机一道,将侧翻的三轮车抬起扶正。经现场询问得知,这位受伤的群众是柳树王村人,53岁,他驾驶三轮车行至汝河桥时,被风吹得心慌,三轮车撞到了栏杆上,司机胳膊被后视镜和车窗玻璃划伤,并无大碍。和信息中心3名同志一同抬车的一辆车号为豫DA7007的好心司机,从车上取下了创可贴,帮助伤者粘贴伤口,在确认伤者伤势没有问题后,他们才放心地离开现场。

围观群众对信息中心驻村扶贫工作队的这一暖心行为纷纷点赞表扬。

赵彦峰



温泉镇被推荐为

### 『中国民间文化艺术之乡』

本报讯(记者 陈晶) 近日,记者从省文化厅官方网站获悉,我市温泉镇被作为2018—2020年度“中国民间文化艺术之乡”推荐并公示。

根据《“中国民间文化艺术之乡”命名和管理办法》规定和文化部关于组织开展2018—2020年度中国民间文化艺术之乡评审命名工作的相关要求,省文化厅组织专家,对我省申报2018—2020年度中国民间文化艺术之乡单位进行了认真评审,产生了河南省创建2018—2020年度中国民间文化艺术之乡推荐名单和项目,并予以公示。温泉镇推荐项目为曲剧。

据了解,“中国民间文化艺术之乡”是1987年文化部为推动民间文化艺术事业的繁荣发展、丰富活跃基层群众文化生活而设立的一个文化品牌项目。截至2014年,中国民间文化艺术之乡共有963个,其中我省有47个。

## 德治之花盛开塔寺社区

本报讯(记者 郭营战) “创全国文明城市,我知晓,我参与,我奉献!全市人民齐行动,我为争创全国文明城市加一分!”5月31日晚8时许,在风穴路街道塔寺社区居民宋成家里,一场特别的读书会正在举行,参加活动的8户居民全部是街坊邻居。这是该社区每个居民组每周雷打不动的读书活动,从3月开始已先后举办了100余场。

包括读书会在内的全民参与式德治教育活动正在这个社区蓬勃开展起来。

塔寺社区位于汝州市中心城区,近年来伴随着城市化进程的加速,社区居民的生活质量和幸福指数不断提升,但也存在着德智教育偏弱、居民信仰缺失、邻里沟通越来越少的发育通病。如何在物质生活水平不断提升的同时,用中华优秀传统文化丰富居民们的精神生活,用德智教育构筑一个和谐充满正能量的新社区,社区“两委会”从去年以来立足社区民情开展了一系列有益的探索和尝试。

塔寺社区组织开展的“家家风训入户·上墙·润心”活动,得到了社区居民的积极响应,两个月来已有1000余户居民把家家风训挂上了墙,记在了心里。“把家家风训整理上墙,既让群众重拾了对‘家风’的认识,也有助于大家从朴素的家风、家规、家训、家德中挖掘做人做事的道理,带头传播社会正能量。我们的读书活动目前扩大到全体干部、全体党员每天都自觉对‘厚德汝州’微信公众号发布的家家风训名句做笔记、写体会,无职党员利用每天晚上到社区轮流值班的机会开展读书活动,营造了全民读书的浓厚氛围。”塔寺社区党支部书记李新育说道。

为了打造书香社区,塔寺社区先后邀请了40余位国内书画名家写作品,悬挂在社区党群服务中心二楼的走廊里,这些书法作品均以优秀传统文化的家风家训为主要内容,既传承了优秀传统文化,营造了书香社区的氛围,更是对推进全国文明城市创建发挥着引领的作用。在社区党群服务中心另一面20米来长的墙上,贴满了一幅幅有关廉政、党建、社会主义核心价值观等标语漫画,一墙一主题,一墙一特色,一墙一风景,使辖区居民来办事的同时,更能受到心灵的洗礼。

德治教育不仅要重视成年人,更要关注未成年人。6月1日,恰逢社区塔寺小学庆祝六一国际儿童节,社区“两委会”成员不仅悉数参加当天的活动,还购买了1万元的学习用品奖励给发奋读书的优秀学生。

始终坚持将淳朴厚重的德治文化转化为家家风训建设,推动良好家风不断延续并焕发出新的生命力,让树立良好家风成为党员领导干部的必修课,真正做到党规党纪刻于心、家家风训践于行,以家风促政风带民风,带动广大群众深入参与,用“好家风”助力文明村、德治创建,汇聚起“家和万事兴”的强大正能量。塔寺社区先后被授予“汝州市民族宗教工作先进单位”“汝州市平安建设先进社区”“全国无邪教社区”“河南省十佳双拥社区”等荣誉称号。

如今,蓬勃开展的德治教育像一朵朵美丽的格桑花盛开在塔寺的每一个角落,催生出一个幸福和睦的新社区。



创建全国文明城市

一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,奋力开启新时代汝州全面建成小康社会新征程